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Um 4:00 am Morgen startet Max Burkert am 22. August 2021 seine erste Auffahrt auf die hintere Parkrampe des Fischaparks. Die erste von 805. Bis er die 8.848 Höhenmeter des Mount Everest erklommen hat.
Everesting nennt sich die Challenge, bei der man einen beliebigen Anstieg so oft hinauf fährt, bis man eben die 8.848 Höhenmeter geschafft hat. Man könnte also siebenmal hintereinander die Großglockner Hochalpenstraße hoch fahren. Oder 28 mal auf den Hutwisch, wie Max im August 2020, um dringend benötigte Mittel für den Neubau eines eingestürzten Toilettenblocks eines Waisenhauses in Uganda zu finanzieren. 
Dieses Jahr hat sich der Hobby-Radsportler und -Triathlet aus Lanzenkirchen einen etwas kürzeren Anstieg ausgesucht. Ganze 11 Höhenmeter überwindet die Rampe hinauf auf das Parkdeck des Fischaparks. 805 Auffahrten sind also notwendig, um auf die Höhe des Mount Everest zu gelangen. Ganze 380 Kilometer müssen dafür zurückgelegt werden.
Spenden gesammelt werden im Rahmen des Charity Everesting Fischapark für das Projekt Tsiry. So bekommen Kinder und Erwachsene in Vondrozo, einem abgelegenen Dorf auf Madagaskar, die sonst keinen Zugang zu Schulbildung haben, die Möglichkeit, Lesen, Schreiben, Rechnen und andere grundlegende Dinge zu erlernen.
Das Projekt Tsiry bedeutet mehr als Schule für sehr arme Menschen, es verändert ihr Leben!
Begleitet wird diese außergewöhnliche Charity Aktion von einem Event am Parkplatz des Fischaparks. Ab 9:00 gibt´s Getränke, Kaffe & Kuchen. Während die Little Big Band aus Rohr im Gebirge ab ca. 13:00 Uhr durch den Nachmittag führt, darf die Spendenbox natürlich ordentlich gefüllt werden. Und es können natürlich Lose für die große Tombola am Abend erworben werden. 
Das alles, während Max Runde um Runde absolviert – und zwischendurch mit Sicherheit ein paar motivierende Worte gut gebrauchen kann!
Alle weitere Details zum Charity Everesting Fischapark, zum Projekt Tsiry und wie man diese unterstützen kann, sind unter www.CharityEveresting.at zu finden.
Wir freuen uns über jede Unterstützung!
Spendenkonto:
IBAN: AT64 1200 0100 1877 8851
BIC: BKAUATWW
Kontoinhaber: CCC Charity Cycling Challenge – Radsportverein zur Förderung karitativer Projekte
Jeder gespendete Euro kommt zu 100% dem Projekt Tsiry und damit den Menschen auf Madagaskar zugute!
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